



中国医科大学  
CHINA MEDICAL UNIVERSITY

政治坚定 技术优良

校情总览 院系设置 学科建设 师资队伍 教育教学 科学研究 国际交流 红医文化 招生就业 公共服务



新闻速递

## 我校第一临床学院胸外科成功举办第一届中日胸外科精准与微创治疗高峰论坛

2016-12-02 22:47 点击: [ 841 ]

11月25-26日, 由我校第一临床学院胸外科主办的第一届中日胸外科精准与微创治疗高峰论坛召开, 来自国内外的胸外科专家学者近200人参加了本次会议, 共同探讨了肺癌治疗的最新理念及实践。专家们的前沿理念, 丰富的临床经验与学识, 让与会者享受了一场学术的饕餮盛宴。

日本东京大学医学部附属医院呼吸器外科中岛淳教授、佐藤雅昭准教授, 中日友好医院胸外科刘德若主任, 广州中山大学附属肿瘤医院胸外科张兰军主任, 上海肺科医院胸外科赵德平教授以及东北三省多家综合三甲及肿瘤医院的胸外科主任、教授参与了本次会议。中岛淳教授作为亚洲胸心血管外科执委会主席, 在肿瘤微创诊疗方面造诣颇深, 享誉世界, 本次会议他首先为与会嘉宾详细解读了新版TNM分期, 同时还结合日本患者的数据指出了第8版分期日前存在的不足之处。国内知名胸外科专家张兰军主任介绍了应用磁导航技术对肺内小结节定位切除方面的应用体会。VAL-MAP手术的发明与开创者佐藤雅昭准教授, 向与会专家分享了VAL-MAP定位下肺切除术的经验与体会。刘德若主任介绍了微创胸外科几个创新性问题。赵德平教授介绍了单孔胸腔镜肺叶切除术。最后, 本次大会主席、第一临床学院胸外科主任许顺教授介绍了当前胸外科的热点问题: 肺内小结节的诊治策略及第一临床学院在微创与精准治疗方面诊治经验分享。

会议讨论环节, 与会嘉宾就肺内小结节的诊治难点及胸外科发展趋势等话题展开了热烈讨论。

本次会议采取高峰论坛与手术观摩相结合的方式进行。会议前一天, 中岛淳教授及佐藤雅昭准教授在第一临床学院成功为一名左肺上叶磨玻璃样结节病人施行了国内首例VAL-MAP定位下联合亚肺段切除术。



随着医学技术的不断发展, 对于肺癌的诊治已逐渐步入规范化、个体化及微创化时代。本次会议聚焦肺癌诊疗的热点, 国内外胸外科领域顶级专家共聚一堂, 共同探讨交流肺癌的微创与精准医疗, 以及共同创造胸部肿瘤精准医疗的未来。与会者一致表示会议内容新颖, 不虚此行, 期待将中日胸外科精准与微创治疗高峰论坛这一学术盛宴继续开展下去。此次大会的召开将把我校第一临床学院胸外科的微创与精准治疗推向一个更高的水平, 为我校第一临床学院创建东北区域医疗中心迈出了坚实的一步。

首页 > 正文



信息来源: 第一临床学院 编辑: 徐璜 刘品初

上一条: 我校吴安华教授入选2016年长江学者特聘教授公示名单

下一条: 陆世龙教授受聘为我校客座教授

[【关闭】](#)



[校情总览](#)  
[师资队伍](#)  
[国际交流](#)  
[公共服务](#)

[院系设置](#)  
[教育教学](#)  
[红医文化](#)

[学科建设](#)  
[科学研究](#)  
[招生就业](#)



中国医科大学版权所有 © 1997-2016 CHINA MEDICAL UNIVERSITY Address: No.77 Puhe Road,  
地址: 中国 沈阳市沈北新区蒲河路77号 110122 Shenyang North New Area, Shenyang, Liaoning Province, P.R. China  
辽ICP备05014850号